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Veřejná zakázka – „Podpora řízení a administrace projektu APK a Podpora při 
práci s cílovou skupinou a s mentory“ – dodatečné informace 

      Na základě ustanovení § 49 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb.,  
o veřejných zakázkách, v p latném znění (dále jen „zákon“) , Vám zas íláme 
dodatečné informace včetně textu dotazů v rámci veřejné zakázky „Podpora 
ř ízení a administrace projektu APK a Podpora při  práci s cílovou skupinou a  
s mentory- část 1“, která byla vyhlášena v ISVZUS pod evidenčním č íslem 
7202011007478 dne 10. 2. 2012 a zadavatelem je evidována pod č.j.: MV-
138824/VZ-2011.     

 

Dotaz č.1:  

Je na straně příjemce dotace (zadavatele veřejné zakázky) zaměstnána osoba  
„administrátora projektu“, tedy odborný pracovník, který by byl v kontaktu 
s dodavatelem služeb dle části 1 a plni l svoji administrativní roli v rámci realizace 
projektu? 
 
Odpověď:       
Na straně zadavatele není obsazena pozice administrátora projektu, ale spolupráci  
s dodavateli zajišťuje pozice expert č.1 a případně projektový manažer. 

Dotaz č.2: 
Dle přílohy č.3 (Harmonogram činností část 1) je patrné (stejně jako v samotné 
zadávací dokumentaci – viz část III zadávací dokumentace), že poskytování služby 
má být 27 měsíců. V rámci kalkulace nabídkové ceny (příloha č.2) se počítá se 30 
respektive 33 měsíci. Můžete mi prosím tento nesoulad vysvětlit? 
 
Odpověď: 
Tabulka pro výpočet kalkulace nabídkové ceny byla převzata z původně schválené 
dokumentace projektu Asistent prevence kriminality od poskytovatele dotace 
(MPSV), kde bylo kalkulováno s poskytováním služeb dodavatele v rozsahu 33 (30) 
měsíců. Z důvodů opožděného dodání právního titulu k realizaci projektu ze strany 
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MPSV došlo k podstatné změně v harmonogramu projektu a faktická délka 
poskytovaných služeb bude 27 měsíců (případně i jiná – v závislosti na ukončení 
výběrového řízení na dodavatele služeb v rámci této veřejné zakázky).Tato 
skutečnost nemá vliv na požadovaný výpočet kalkulace nabídkové ceny, která 
vychází z celkového objemu zakázky. 
 
Dotaz č.3: 
Součástí doložení kvalifikace uchazeče je mimo jiné doložení seznamu významných 
služeb neboli „realizovaných zakázek“ ve stanovených minimálních finančních 
výších. Rád bych se v tomto kontextu zeptal, jak zadavatel chápe „realizované 
zakázky“ – je možné doložit i služby, které jsou právě poskytovány, a celková 
budoucí faktura dle platné smlouvy přesahuje ony minimální limity? Popř. musí být již 
tyto limity vyfakturovány na běžící zakázce? Popř. musí se jednat o již ukončenou 
službu s danou minimální fakturací? 
 
Odpověď: 
Zadavatel v rámci Technických kvalifikačních předpokladů podle § 56 odst. 2 písm. 
a)  zákona požaduje předložit  seznam 2 významných služeb - realizovaných 
zakázek obdobného charakteru  v posledních 3 letech, s uvedením jejich rozsahu a 
doby plnění, přičemž  1 zakázka bude minimálně ve výši 500 000 Kč a 1 zakázka  ve 
výši 300 000 Kč s obdobným předmětem plnění. Doložený seznam nejméně dvou 
významných služeb bude obsahovat :   

1. osvědčení vydané veřejným zadavatelem, pokud byly služby poskytovány 
veřejnému zadavateli, nebo,  

2. osvědčení vydané jinou osobou, pokud byly služby poskytovány jiné osobě 
než veřejnému zadavateli, nebo 

3. čestné prohlášení dodavatele, pokud byly služby poskytovány jiné osobě než 
veřejnému zadavateli a není-li současně možné osvědčení podle bodu 2 od této 
osoby získat z důvodů spočívajících na její straně. 

 
Z výše uvedeného je zřejmé, že zadavatel požaduje seznam včetně osvědčení dle 
bodu 1. a 2. , popř. čestné prohlášení dle bodu 3., o již realizovaných službách 
s uvedením rozsahu a doby plnění dodavatele, tj. vyfakturované finanční plnění  
a dobu plnění poskytované služby. Finanční plnění musí odpovídat v požadované 
minimální výši  dvěma zakázkám obdobného charakteru (tj. 500 000 Kč a 300 000 
Kč) za poslední 3 roky. 

 
 

 Mgr.Jitka Gjuričová 
ředitelka Odboru prevence kriminality MV ČR  

a zadavatel 
                                                                         podepsáno elektronicky       
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